

## Πολλοί Αυστραλοί αδιαφορούν για τον καρκίνο του δέρματος

Παρόλο που η Αυστραλία έχει τα υψηλότερα ποσοστά καρκίνου του δέρματος διεθνώς, εντούτοις πολλοί κάτοικοι της 5ης ηπείρου αδιαφορούν να κάνουν τακτικές ιατρικές εξετάσεις του δέρματός τους. Σύμφωνα με τις τελευταίες στατιστικές, ένας στους δύο ανθρώπους που ζουν για πολλά χρόνια στην Αυστραλία θα αναπτύξει κάποια μορφή καρκίνου του δέρματος. Η έκθεση στην υπεριώδη ακτινοβολία (UV) χωρίς μέτρα προστασίας - από τον ήλιο ή άλλες πηγές, όπως η έκθεση σε μηχανήματα σολάριουμ - παραμένει ο πιο σημαντικός παράγοντας

κινδύνου για τον καρκίνο του δέρματος. Η υπεριώδης ακτινοβολία δεν είναι ορατή και δεν γίνεται αισθητή, αλλά μπορεί να προκαλέσει εγκαύματα, πρόωγη γήρανση του δέρματος, βλάβες στο δέρμα που μεγαλώνουν με το πέρασμα του χρόνου και μπορεί να οδηγήσουν σε καρκίνο του δέρματος. Σύμφωνα με τελευταία έρευνα που έγινε σε παναυστραλιανή κλίμακα, σε δείγμα 1.500 Αυστραλών που χρησιμοποιούν τακτικά αντιηλιακές αλοιφές, το 50% είπαν ότι δεν έκαναν τις σχετικές ιατρικές εξετάσεις του δέρματος στα τελευταία πέντε χρόνια.

## Πρωτιά στην Αυστραλία για τον Keith Urban

Στην πρώτη θέση των τσαρς στην Αυστραλία βρέθηκε το νέο άλμπουμ του σούπερσταρ της country μουσικής, Keith Urban. Το «The Story So Far» είναι μία συλλογή από τις μεγαλύτερες επιτυχίες του διάσημου τραγουδιστή. Περιέχει 19 αγαπημένα τραγούδια από τα πέντε άλμπουμ του Get Closer, Defying Gravity, Love, Pain & the Whole Crazy Thing, Be Here και Golden Road, ενώ παράλληλα περιλαμβάνονται και 8 καινούργια τραγούδια.

«Μόλις έμαθα τα νέα ότι το άλμπουμ μου είναι νο.1 στην Αυστραλία. Είμαι

χαρούμενος. Ευχαριστώ τόσο πολύ για την αγάπη και τη στήριξη», δήλωσε ο Keith Urban μόλις έμαθε την ευχάριστη είδηση. Στο τέλος του προηγούμενου χρόνου ο τραγουδιστής υπεβλήθη σε επέμβαση αφαίρεσης πολύποδα από τις φωνητικές χορδές και μάλιστα φημολογείτο ότι θα εγκαταλείψει τα μουσικά δρώμενα. Ωστόσο, ευτυχώς για τους θαυμαστές του και τους μουσικόφιλους, συνεχίζει ακάθεκτος. Αυτήν την εποχή είναι συνεργάτης στο μουσικό τηλεοπτικό πρόγραμμα «The Voice» που έρχεται πρώτο σε θεαματικότητα.

ΚΑΤΗΓΟΡΕΙΤΑΙ ΟΤΙ ΜΟΛΥΝΕ 56 ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΜΕ ΤΟΝ ΙΟ ΤΗΣ ΗΠΑΤΙΤΙΔΑΣ C

## Συνεχίζεται στη Μελβούρνη η δίκη του 62χρονου αναισθησιολόγου

Σε δικαστήριο της Μελβούρνης συνεχίζεται η δίκη του αναισθησιολόγου Τζέιμς Λάθαμ Πίτερς, ο οποίος βαρύνεται με 168 κατηγορίες για τη μόλυνση 56 γυναικών με τον ιό της ηπατίτιδας C σε κλινική αμβλώσεων. Εξετάσεις που έγιναν, επιβεβαίωσαν ότι ο ιός από τον οποίο προσβλήθηκαν οι γυναίκες, ταίριαζε απόλυτα με το DNA του γιατρού. Πιστεύεται ότι ο

ιός μεταδόθηκε από μολυσμένες σύριγγες μιας και ο κατηγορούμενος ήταν εθισμένος σε ναρκωτικά. Ο γιατρός εργαζόταν σε κλινική αμβλώσεων στο Κόμπουργκ της Μελβούρνης. Κατηγορείται δε ότι σκόπιμα μολυνε 56 γυναίκες με τον ιό της ηπατίτιδας C που πήγαν στην κλινική για αμβλώσεις, από τον Ιούνιο του 2008 μέχρι τον Νοέμβριο του 2009. Πάνω από το 50% των

ασθενών που έχουν προσβληθεί από τον ιό της ηπατίτιδας C, είναι φορείς του ιού έξι μήνες αργότερα και στις περιπτώσεις αυτές, η ασθένεια θεωρείται χρόνια. Επτά από τους 10 ασθενείς που υποφέρουν από χρόνια ηπατίτιδα C, προσβάλλονται και από χρόνια πάθηση του ήπατος. Πέντε τοις εκατό από αυτούς χάνουν τη ζωή τους. Η δίκη του Τζέιμς Λάθαμ Πίτερς συνεχίζεται.

ΕΝΩ ΤΟ ΑΝΩΤΑΤΟ ΟΡΙΟ ΗΤΑΝ 60 ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΑΤΗΝ ΩΡΑ!

## Μαθητευόμενη οδηγός έτρεχε με 111 χλμ την ώρα

Η αστυνομία συνέλαβε προχθές το βράδυ μια μαθητευόμενη οδηγό, η οποία έτρεχε με ταχύτητα 111 χλμ την ώρα σε δρόμο προαστίου του δυτικού Σίδνεϊ, όπου το ανώτατο όριο ταχύτητας

ήταν 60 χλμ την ώρα! Η 20χρονη μαθητευόμενη οδηγός, από το Turella, «πιάστηκε» από ραντάρ που είχε στήσει η αστυνομία επί της Canterbury Road στο Roselands να τρέχει 51 χλμ την ώρα πάνω

από το επιτρεπτό όριο, γύρω στις 19:20 το βράδυ της Τετάρτης. Της αφαιρέθηκε αμέσως το δίπλωμα οδήγησης και φυσικά η αστυνομία της επέβαλε τσουχτερό πρόστιμο για υπερβολική ταχύτητα.



Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΝΟ

ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΙ

# ΑΕΡΟΠΛΟΙΟ

## ΠΑΙΔΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ

Μετά από πολλές πετυχημένες παραστάσεις στην Ευρώπη και στην Αμερική ένα Πρωτότυπο Θεατρικό και Εκπαιδευτικό Παιδικό Θέατρο « το ΑΕΡΟΠΛΟΙΟ», έρχεται στο Σύννευ με δύο παραστάσεις στην Ελληνική Γλώσσα.

### Κυριακή 27 Μαΐου 2012

στην Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα ΝΝΟ 206-210 Lakemba St Lakemba

1<sup>η</sup> παράσταση με θέμα:

«Της Φωτιάς και του Αέρα και του Δρόμου δίχως Γυρισμό»

ώρα 3:00μμ

για μαθητές Δημοτικού, Εκπαιδευτικούς και Μεγάλους.

2<sup>η</sup> παράσταση με θέμα:

« Αρχαίο Πάθος»

ώρα 4:30μμ

για μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου, Εκπαιδευτικούς και σύνθητες κοινό.

Τιμή Εισιτηρίου για όλους: \$ 5

